D)115 @ 875 @ 100 @ 99% ® 111

2ol Lhebd £=2] 9l 80 0|4} 115 m]erd o}, whahA,
80 = ZAHBA 80 Bt 21, 115 & ZHHA] oA 115
Hr} 2k2 7 obd A2 115 YUt




9, ©°

2.

1
10

Q@
l_n_u
®
@
= 3=
o o
— 8~
® ©
D @
l_mV

— |
D g

1
32
1
4

ONQ)
ONG)




1 (15 14) 11
1
a0
"
43




J9% 22 =32 dAds et dste o, 2 2 A9 &
M=z g-so] H7 ge Ae HoAL,

) © ©

@ ® @ ©
® 6,6 e @ © 60 ® @6 0
®o.e 6 ® 6, ® 0

B

2

=l

© , ® : ®
HAS w2t Z3te o, 227 2719 =30
M2 gHEol H7 ¢ A2 0, 6, ® Y4t




oju

,_._mo

0
,_._mo




g,
L
2017}

o =
A=

o

ol

g

e




o2 AsHA o] e s FEHAE THEH W L s FaPel
WL ol AYL7?
T =
- 1S jm] ]:Il X
5 = = = o
E =l
O Hoxzoo @ Wircan ® WMoeEax
@)H e == G Hurox
Aol AHEE Hol] HIAAS WEA & 7L m T
zz HiLoxoiltH vArox HeEnoLdtH ox

Az B,




ApRF ol 7E A 5 ek wek AR 4R7} Eol Sl o] 4
Aol A @ NS A T, BE 79-0] o tste] W3k Abgro]
ot F54e SE dehd 2L g F4 TEAS.

2 4 ) 7
O - o; ©@: ® . ®

©| oo




9. Aol LR 4-0] Sle] Qi 52 Uhiro] ol 4 mE u
Az

!

@
35 60

>
> &= 54

35, 40, 45, 50, 55 — 5 71




C} -
[=

1230 7

b

ul
RO

-i

St

Fo A19] el 7

o

HE




11.

ol AES 2ot o o

his

il
FFANA 2lE2S 10em® HoHd, vjgols A 2
™

D cmAtoF 5h=A] Foto] et
=

>
[> HED 150cm

2] EL 149 cm At 1

e

o}

&stel 42| A2A7tA] Fofof ek,

flo Hd



1
2

1><
7

— [O— |00
X X
— <t <

Q@ ©

— O |~
X X
— S

©@ @




13.

e Al [ o @

TSHA L.

3 ><2— D
[]
> =
> &g 12
’_@1 }46“ 9 36 _1
35X2_:E Z__:75
28 7R R IAA oFR e o Sy
wabA] 745 = 12 YU,




14. B g Joele nf 2ot seid

oA LEA L

@ 0.863 x| |=18.63
@[ |x527 =527
@ 0.026 x| |=0.26

@1 @10 ® 100 @ 1000

® 0.001

AXA T} 2t = Aglo] Q1T A7 2] 2poldt
gloma 10 o] HjZ=9] ~Eo| La# AHola} &
& YAFUTH AS LAl vls go] AR eB=R

noh

@ 0.863 x| |=8.63

> A1 LEZCR o]F | |=
O |x527 =527

= 254 17 Q_E&OEO%D

@ 0.026 x| |=0.26

= =27 1 Q_E&QEO]%DZI
D mhEbA RE S0 10 2 F3 AQUTh

2573 9] A7F dekE HP=A] el Fyth




15. Axt 237t HE shte A=A 2.

® 6.4x4.7 @ 64x0.47 @640 x 0.47

@ 0.64 x 47 ® 0.064 x 470

~&B

@D 6.4x4.7 =30.08

@ 64 x 0.47 = 30.08

® 640 x 0.47 = 300.8

@ 0.64 x 47 = 30.08

® 0.064 x 470 = 30.08

D0 @ 06: 2552 S

®: 2% @A &




J

3ol
-
o AgE 75 Holil, o

j L

S DEE:

R

T

78 4

)

78 (&

(75% 2+ 84) + 3




17. 2x10]o] 1504 531744 0] 551 44 0] HFe 927
s AgolA 24T B Ge ook 937 o]4to] BY

53712 9] F4 1 92x 5=460(H),

631712 9] 23 : 93x 6="558(A),

62| o] 4

(62] 7k2]19] F4) - (52171219 T4

=558 - 460 = 98(H),

o] 9374 ol/folojoF st E 63] wf FH47t 987 ol FolofoF
et




> =
> &e 21
%xﬁ 5><D olm& 5x[ |7} 35 Ztofof ghuict,

whabA [ eto]l B0l AASE 1, 2, 3, 4, 5, 6 AU

[ ]otell Solzt A% e
1424+3+4+5+6=21YYrch




AP A U

%

R

29

19. o

on
O

—

_XO
o
—
B!
‘,._mo

—

_ZO

ol

PHEFE obdy e

olJ
_Amo

=

]

1 e

XA
FolHA A=

ol

g

1

® A
@
® A

obgurt.

oS
-

&

1

Je =FUY

A=l

;'g




20. of® of 2455 FofloF & As AR 2452 W9l ol
3.7, W A7} 0.75 A5 vh=A AR g2 doelA] FHshA L.

> E:

[> = 22393

w52 Jestd
[ ]+245=37---075

[ ]=245x37+0.75=914
vl 2 7| AAtsd 91.4 x 24.5 = 2239.3




21. oW a5pof] 6.78 = walloF & A= AR 6782 HIHAHH,
1559.47F E 5Tt HE2A] AL ES LSHA] L

> E.

> FEHD 15.594

I

ol"d £242[ ta std
HREA ARG A [ |x6.78 = A
7;%—‘/% 741*&’3& *4 678 = 1559.4

100HH7} :1 ELUE H} S}
100H§7F &0l & 47 2 AU Yt
(AAYSER] Qkot F-& <
wrebA], HE2 A AlAreE F

lru
N =
o M,
R




of, A2k B o] 5

Ui e WA ARUAE HES
O-0+©2 ArkelA] THAL,

17 1 12
@, 0O
® ! 14
> =
> ®E. 18

~&B

S AHA A vtF B F Hojl A3l =9 §o] 270|1
s B F o A3l =

(@, 14), (O, 17), (©, 12) YY T
@+14=27,0+17=27,©+12=27°|2&
=13, O =10,© = 154t}
O-O0+®=13-10+15 = 18Y¥Y}.




23.

> Hehl 120°

(Z+ 1B 18)=180°-(65°+65°) = 50°
4:21‘%‘ CHLZ olFHAZYo|ER
(ZrBLT)=(180°-40°) =2 ="70°
E}EW 50° 4 70° = 120° YUt}




ok op = &
mﬂdlﬂﬂ/n
I+
| np A” oo .
ﬂzuln_m/u ol s e
o R : i BERET
3 T = N e ; .
52 B 3 5 TY TaLRE G3EdH HEO
T op 2% =P TH 'O orﬂeﬂ”ﬂu T A B N 7 o
%ﬂuLTo__ N 8 NN~ R TN R M = o =
=3 T o o 1} B R~ T o g <
M.%ML_L RN o “ ﬁﬁ o R o o @ b o, :
TN wx T H _ oy Y or MM SN i
,Zl_eﬂaq/:._gm‘ ﬁ_wi OMo_m,olﬂAlH_l @ll ] IS - T} = < < TN __\o/
R oA ® o TR DK N e &wd > T
o = Mo H o o o X > %iﬁ.ﬁ. 5 Q e
T = o B oy op Bl g o N 7 A T o~—T" o
00 | = ~ . mo e ; -~ ,HI o Z NS 1
Un_.A.._LO._.OV _— 1jo ,._h._v.o 7@% OE@ @III. ZL_J:_:_.O,,_,IAE ,_._mo,n__/l.Aw__vw 4 =< M
My R m_ma - O Y| _ TO T N O K I
BT g Tmr® g o 0 s ® oo
%?%ﬁ aum_m L,mﬂﬁﬂu.ww Q m_mwﬁw ﬁonﬂ - WW
o |
R Fe ERNIT cBam Bo i
2y ol ol iy & .%JVM_HO P ﬂE,ﬂ_A_Tu'. 5 "
N R 2 — o o oy Sy X FRO I Xag T i
Wﬂﬁﬁo_,_% U M,.:_AIA__UIHAA_,HM_'o_ﬂﬂH@ Eadﬁﬂl%@%ﬂ%ﬂdﬂ m =
bR — ~ X4 Xz R e AN X
T o R e o e B .
S L. L wEpsiibs ST ETRAT i
,Dlﬂ_lm_mﬁ_um-ﬂ .M.o E_E E_E T O_E muﬂ‘mﬂLt n T N Of,_lrulﬂ_mog_ﬂx o] 7,
7 x Xl K| AT & ap oF e oF "T o g W U oo o o B
A A KR T o I 5 up op 0 7 N gy ook g
zl_z_ﬂ:_Lo_uoa}V% =
_XﬂﬂtﬂlMﬂI]wﬂyA N
0 OXOA.._Q N
il
0




25. ZAHou] EL2 of5higo] 8, Feto] 7YYt oA o] Bt
2 7)== 74.5cmolal, FEAY O] Ht ¢S 7= 73em A o, FA 0]
Y 50 Hi ¢ 7= 2 cm 1A FoIA L

» E cm

> ®E . 73.8cm

Aol HE9 ¢f27]9] eHAl=

74.5% 8 + 73 x 7 = 596 + 511 = 1107( cm)
Aol o] AA Y =

8+ 7=15('9)

Bt P2 7] 1107 + 15 = 73.8( cm)




